
CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA 
 
Convoco os/as señores/as concelleiros/as da Corporación Municipal á sesión ordinaria 
do PLENO, que terá lugar na Casa Consistorial o vindeiro día  VINTE E NOVE DE 
OUTUBRO DE 2009, ás DEZAOITO HORAS E TRINTA MINUTOS, en primeira 
convocatoria e dous días máis tarde á mesma hora, en segunda, de non se acadar 
quórum de asistencia na anterior.  
 

O R D E     D O     D Í A 
 
 
1. Aprobación, se procede, de acta de sesión anterior. 
 
2. Inadmisión a trámite de solicitude de declaración de nulidade do Plan de 
sectorización do SUNP-25 (Roxos). 
 
3. Inadmisión a trámite de solicitude de declaración de nulidade do Plan parcial do 
SUP-7 (Ponte Pedriña) e do Estado de detalle dos quinteiros 1-3-8. 
 
4. Ampliación de uso nas reservas de equipamento DEM-13 E DP-2/DI-2 do Plan 
parcial do SUP-6 (Santa Marta 
 
5. Declaración de utilidade pública municipal á entidade “Federación de entidades 
e organizacións protectoras de persoas autistas, Autismo de Galicia.” 
 
6. Proposta da concelleira delegada de Benestar Social e Muller de adhesión ao 
Programa Cidades Amigas da Infancia de UNICEF. 
 
7. Proposta da concelleira delegada de Benestar Social e Muller de aprobación do 
III PLAN DE IGUALDADE do Concello de Santiago 2009/2011. 
 
8. Proposición do grupo municipal do Partido Popular  relativa a instar ao 
goberno municipal a unha maior implicación na educación pública e un cambio na 
xestión das subvencións destinadas ao fomento de actividades educativas. 
 
9. Proposición do grupo municipal do Partido Popular  relativa a solicitar  a 
colaboración da Dirección Xeral de Industria, Enerxía e Minas da Xunta de 
Galicia para a retirada das torretas eléctricas  anexas á área deportiva do Avío. 
  
10. Proposta da concelleira delegada de persoal dando conta de nomeamento de 
interventora xeral municipal. 
 
11. Dar conta de persoamentos en recursos contenciosos administrativos. 



 
12. Dar conta de Resolución da Alcaldía. 
 
13. Dar conta de Resolucións da Alcaldía, das Concellarías Delegadas  e acordos da 
Xunta de Goberno Local. 
 
14. Rogos e preguntas. 
 
15. Toma en consideración de mocións presentadas polos grupos municipais. 
 
Santiago de Compostela,  26 de outubro de 2009. 
 

O  ALCALDE, 
 
 
 
 
 
 
 
 
Partido Popular: DON GERARDO CONDE ROA. DONA AMELIA GONZÁLEZ 
BRANDARIZ. DONA PAULA PRADO DEL RÍO. DONA CECILIA SIERRA REY. 
DON ÁNGEL CURRAS FERNÁNDEZ. DON JAVIER SÁNCHEZ-AGUSTINO 
MARIÑO. DON ÁNGEL ESPADAS DIEZ. DONA MARÍA SEOANE ROMERO. 
DON ALBINO VÁZQUEZ ALDREY. DON JUAN DE LA FUENTE FUENTES. 
DONA MARÍA CASTELAO TORRES. 
 
PSdeG-PSOE: DONA MAR MARTÍN GARCÍA. DON BERNARDINO HIGINIO 
RAMA SEOANE. DONA MERCEDES ROSÓN FERREIRO. DON ANDRÉS 
FRANCISCO FARIÑA CADENAS. DONA MARTA ÁLVAREZ-SANTULLANO 
FERNÁNDEZ-TRIGALES. DON JOSÉ ÁNGEL BAQUEIRO CANABAL. DONA 
ROSA MARÍA FERNÁNDEZ SOMOZA. DONA GUADALUPE RODRÍGUEZ 
SILVA. DON CARLOS NIEVES VICENTE. 
 
BNG: DONA JOSEFINA ELVIRA  CIENFUEGOS LÓPEZ. DON XOSÉ MANUEL 
IGLESIAS IGLESIAS. DONA SOCORRO GARCÍA CONDE. DONA OLGA 
PEDREIRA FERREÑO. 


